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 освітні портали (Osvita.com.ua – масштабний каталог вищих навчальних 

закладів України, котрий містить детальну інформацію щодо навчання, 

факультетів, проживання, та інше) [4]; 

 розважальні портали; основу яких становлять соціальні мережі. 

Розглянемо найпопулярніші візуальні редактори для створення інтернет-

порталів. Лідером є програма Dreamweaver, яка входить в структуру продуктів 

Adobe Creative Suite для створення веб-сайтів. 

Систем керування вмістом (CMS) є конструктором, за допомогою якого 

можна створювати і супроводжувати свій сайт [2]. 

Інтернет-портал повинен взаємодіяти з користувачами, тобто має бути 

інтерактивним, тому має бути написаний на одній з мов програмування веб-

сценаріїв, таких як Perl, PHP або інших.  

Інтернет-портал дає можливість користувачам читати і розміщувати 

оголошення. Кожний зареєстрований користувач має особистий кабінет, де він має 

можливість писати, а потім редагувати і видаляти власні оголошення. 
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В час інтенсивного розвитку мережі Internet і набуття нею все більшої 

популярності більшість галузей людської діяльності намагаються використати її у 

своїх цілях. Основним засобом такого використання є сайт. Він може 

використовуватися, як візитка, каталог переліку товарів чи послуг, як засіб 

заробітку, як засіб зв’язку, спілкування, організації розваг і дозвілля. Кожен при 

створені свого сайту намагається відокремити його серед великої сірої маси інших 

нестандартними дизайнерськими рішеннями.  

Створення сайту – надзвичайно складний процес. Сайт, як і кожний проєкт, 

починається з ідеї, але це лише початок. Умовно життя сайту можна поділити на 
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такі етапи: ідея, розробка структури сайту, розробка оформлення сайту, 

програмування, тестування й доробка, просування, реклама, подальша підтримка 

та оновлення [1]. 

Ідея прийшла, але треба подумати про кількість людей, що цікавляться 

даною темою, про кількість сайтів-конкурентів. Чим більше сайтів по вибраній 

тематиці буде знайдено в пошуковій системі, тим менше відвідувачів буде на 

такому сайті, тим складніше буде надалі. Треба постійно стежити за своєчасним 

оновленням ресурсу і видаленням з сайту сторонньої, недостовірної або застарілої 

інформації. А також не потрібно забувати і про програмну частину сайту, де 

потрібно знати хоча б декілька мов web-програмування: HTML, PHP, або 

JavaScript. 

Актуальність теми полягає у широкому використані web-додатків, що 

призводить до масового спілкування через мережу Internet. 

Сайт – сукупність веб-сторінок, доступних у мережі (Internet), які об’єднані 

як за змістом, так і навігаційно. Фізично сайт може розміщуватися як на одному, 

так і на кількох серверах. 

Кожна сторінка сайту може формуватися динамічно (сервером за 

результатом виконання коду скрипта) або бути вже заздалегідь готовою й просто 

видаватися на запити користувача [2]. 

Таким чином, сайти діляться на 2 види: динамічні – сторінки формуються 

веб-сервером у результаті виконання спеціального програмного коду; статичні – 

кожна сторінка сайту створюється веб-майстром окремо і є вже заздалегідь 

готовою. Статичний сайт може містити в собі і динамічні сторінки. Він 

створюється за допомогою таких засобів: верстка здійснюється мовою 

гіпертекстової розмітки HTML з використанням CSS-каскадної таблиці стилів; php 

– скриптова мова програмування, створена для генерації HTML-сторінок на Web-

сервері й роботи з базами даних (має вигляд файлів-скриптів з назвою *.php, рhp-

код містить у собі математичні й логічні розрахунки, текстові, серверні й інші 

функції; зазвичай використовується можливість php одержувати дані з бази даних 

і відображення інформації на сторінці); javascript – мова програмування, створена 

для інтерактивного відображення браузером HTML-сторінок на комп’ютері 

користувача, а також використання jQuery – популярної JavaScript-бібліотеки 

(зокрема, ajax – підхід до побудови користувацьких інтерфейсів веб-додатків, за 

допомогою яких веб-сторінка не перезавантажується, у фоновому режимі 

надсилає запити на сервер і сама звідти дозавантажує потрібні користувачу дані); 

MySQL – це популярна система управління базами даних – за допомогою якої 

зберігаються інформаційні дані сайту, що можуть змінюватися та оброблятися. 

На початку створення сайту потрібно вибрати структуру сайту і здійснити 

його верстку. На даний момент найпопулярнішими способами верстками для 

сайту є: таблична (у якості структурної основи для розташування текстових і 

графічних елементів документа використовуються таблиці) та блочна (в основі 

лежать блоки створені за допомогою тега <div>) [3]. 

Розглянемо блочну верстку, як більш популярну [4]. Шаблон web-сайту 

побудований за допомогою блочної верстки, має вигляд: 
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Рис. 1. Верстка 

Для кожного блоку прописується свій стиль. Блок header призначений для 

відображення заголовку сайту і його меню. Блок left міститься календар і 

короткий опис останніх новин, а посилання «читати» дозволяє прочитати новину 

повністю. Блок сontent – основний блок на сторінках сайту, вміст блоку залежить 

від того, на якій сторінці перебуває користувач. Блок footer містить кінцівку сайту. 

Для побудови сайту треба насамперед визначити його функціональне 

призначення, обдумати проблеми, які можуть виникнути при розробці.  

Створення сайту є не настільки простим, як може здатися на перший погляд 

звичайному користувачу. Процес пов’язаний зі створенням сайту, має на увазі 

розробку дизайну і програмної частини інтернет ресурсу. 
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Повсякденне життя людини, побут, професійна діяльність і вся навколишня 

природа пов’язані з просторовими геометричними об’єктами: призмами, 

пірамідами, конусами, циліндрами, кулями та їх комбінаціями. Часто виникає 




